

Lempiras 9



Honduras, C.A.

SAN NICOLÁS, SANTA **BARBARA** EJERCICIO: 2021

> Orden de Pago Moneda: Lempiras (L)



Emisión: 02/09/2021 Hora: 04:25 p.m. **USUARIO: ESARMIENTO**

Orden de Pago No.: 5752

L.: 75,877.00

Tipo de Expediente: GASTO RECURRENTE VARIABLE	
Expediente No.: 4392	
Fecha de Emision: 2/9/2021	
No.Cheque/Nota de Debito:	
Paguese a: INVERSIONES FERRETERAS "REYES DE LA CONSTR C.V.	RUCCION" S. DE R.L. DE Id/RTN: 16019016863033
La Cantidad en Letras: SETENTA Y CINCO MIL OCHOCIENTOS SET	TENTA Y SIETE CON CERO CENTAVOS

Descripcion:

PAGO POR LA COMPRA DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION DE CASAS CON CONTRA PARTE DE PRR

e(s)p) c e	
	A THE STATE OF STATE
11 03 009 000 001 47110 11-001-01	CONSTRUCCION DE VIVIENDA

75,877.00

The Control of the Co	SPITE CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE PARTY.	(中)	中国建造部分,2015年6月11日6日11日5日11日	
(e(s)s)(c(e)		DESCRIPCION		MONTO

Total de retenciones:

0.00

(P(P)P)(C(P)			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Lauren and Lauren		media interior	The second secon
11-001-01	Transferencia para Co	. I. I		Six and Mountain Life A	State Market	學情 是 "	((e)) life con control

Transferencia para Gobierno Local

75,877.00

Monto Total:

75,877.00

SUBTOTAL	
RETENCIONES	75,877.00
TOTAL	0.00
	75,877.00

Firma y Sello irma y Sello de Tesoreria Ima y Sello de Alcalde (sa)

Recibido por: Identidad No.:

0s+js/j9JmcuEQiQM+eIA0dG5p3u5CLcABueTu/CpXROk5SR9UQEmYZYDIuX5nZx/iuZdoO7ORmKAcTR9oZJ2kY2Qk4tmUKJW6qNjGIEZwoUHqXSnwR3IJd+/HQCW+VtEy+tJkB962yLwtENCL8hwHAp5Y64soOSqcTS7PIRdu8=



MUNICIPALIDAD DE SAN NICOLAS SB. TELEFAX 2657-33-49

INVITACION A COTIZACION

Sirvase a bien, darnos los precios y las especificaciones de los articulos que acontinuacion detallamos, rogandoles devolvernosla firmada a nuestras oficinas, a la brevedad posible

	ARTICULOS O SERVICIOS	CANTIDAD	PRECIO UNITARIO	TOTAL
1	Cemento	48	225.00	10,800.00
2	Varilla 3/8	9	175.00	1,575.00
3	Varilla 1/4	1	75.00	75.00
4	Canaleta	63	325.00	20,475.00
5	Aluzinc de 8	15	336.00	5,040.00
6	Aluzinc de 12	62	504.00	31,248.00
7.	Bloque de 5	40	19.00	760.00
8	Aluzinc de 14	8	588.00	4,704.00
9	Tornillos de 2 1/2	800	1.50.00	1,200.00
10				
11				
12				
13				
14				
15				
Impuesto	o S/V			
TOTAL				75,877.00

*FAVOR EVITAR BORRONES O TACHADURAS Tiempo de validez de los precios_ Proyecto: - Mejoramiento de vivienda Zona 6/Convenio PRR, Aldra Blobal y Municipalidad ERSIONES FERRETERAS 23 de Julio de 2021 Fecha: Nombre de la Empresa (Ey sello) del Propietario o encargado Identidad N No. Tel.



MUNICIPALIDAD DE SAN NICOLAS SB. TELEFAX 2657-33-49

INVITACION A COTIZACION

Sirvase a bien, darnos los precios y las especificaciones de los articulos que acontinuacion detallamos, rogandoles devolvernosla firmada a nuestras oficinas, a la brevedad posible

ART N°	ARTICULOS O SERVICIOS	CANTIDAD	PRECIO UNITARIO	TOTAL
1	Cemento	48	230 -	11.040
2	Varilla 3/8	9	180-	1.620-
3	Varilla 1/4	1	80-	80
4	Canaleta	63	335	21,105-=
5	Aluzinc de 8	15	352.	5280-
6	Aluzinc de 12	62	528 =	32736
7•	Bloque de 5	40	20-	800
8	Aluzinc de 14	8	616=	4,928-
9	Tornillos de 2 1/2	800	1.70	1360-
10				
11				
12				
13				
14				
15				
Impuesto	s/V			
TOTAL				78989

TOTAL		78989-1
*FAVOR EV	VITAR BORRONES O TACHADURAS	
Tiempo d	e validez de los precios	
Proyecto:	- Mejoramiento de vivienda Zona 6 Convinio R	PR Aldry 6/obal y Municipalidad
Fecha:	23 de Julio de 2021	ENAMOR DO O COSTORADO DE COSTOR
Nombre o	de la Empresa	(Fyspello)del Prepietario o encargado Identidad No. 12049 (200.) 43
		No. Tel. 96933311

"FERRECON" S. DE R.L. DE C.V.

R.T.N. 16019016863033 // Tel. 9918-7531

Bo. El Centro, Frente al Parque Central, San Nicolás,

Santa Bárbara, Honduras, C. A.

Email: inversionesferrecon@yahoo.com

CAI: DFF378-1D04C8-1E4AA9-E4C372-2A208E-1C						
San Nicolás, S. B. 06 de Septiember de 20 21						
Cliente: Municipalidad Son Nicolas R.I.N.						
Dirección: Son Nicolas	S. B.					
CANT. DESCRIPCION	P. UNT. DESC. / REB	AJAS TOTAL LPS.				
48 Bolsas de Cemento		10,800 -				
9 Vorillos 3/8 Legi	175.00	1,575 =				
1 vorilla 1/4 lisa	75.00	75 -				
63 conaletas	325.00	20475				
15 Lam Aluzin de 8"	336.00	5040 =				
62 Lam Aluzin de 12"	504.00	31,248 2				
40 Blogues de Spila	19.00	760 =				
8 Lom Abzin de 14"	588.00	4704 =				
800 Tornillos de 21/2	1.50	1200				
MANA						
FRQECON - DEGAN						
- A - C - T - T - T - A	Ben 5 h					
FACTURA () CONTADO		L.				
000-001-01-00 () CREDITO	IMPORTE CRAVARO 450	L. / 000				
Nº 004626	IMPORTE GRAVADO 15% IMPORTE GRAVADO 18%	L. 65980 -				
CONSTANCIA DE REG. EXONERADO	15% IMP. S. / VTAS					
ORDEN DE COMPRA EXENTA	18% IMP. S. / VTAS	L.				
NUMERO DE REGISTRO S. A. G.	TOTAL A PAGAR	L. 75,877 -				
Original: Cliente Copia: Emisor LA FACTUF	RA ES BENEFICIO DE T. No. 9231-19-10500-278 - Tel. 264	TODOS, EXIJALA				
12Td. 000-001-01-00004,201 - 000-001-01-00004,800 - Fech.	Recepción - 05/01/2021 Limite. En	misión - 05/01/2022				
	Mil Ochoc	Á				
Setente of Siete. Con oollog. S Escaneado con CamScanner						
Escalleado com Califocalifici						



REPUBLICA DE HONDURAS

MUNICIPALIDAD DE SAN NICOLAS

DEPARTAMENTO DE SANTA BARBARA, HONDURAS, C. A. TELEFAX: 2657-3349 / 7033 - R. T. N. 16229995509834

ORDEN DE COMPRA

Nº 005614

Nombre del N	legocio:	FERRECONS de R.L de	C.V.		
Nombre del F	Propietari	0.			
Nombre del F	Proyecto:	Meyoramiento de vivienda Conve 107/2021 San picolais S.B.	9 oins	RRAlde	cu (c
Lugar y Fech	a: <u>25</u>	107/2021 San Micolais S.B.		15-2.	
		n previa: Sírvase proveer a esta Municipalidad, los materiales o artícul			
CODIGO	CANT.	DESCRIPCION	P. UNIT.	TOTAL	
	48	Bolsas Cemento	2250	10800	00
	9	Varillas 318	017300	1575.	00
	1	Vanila 14	7500	75	00
•	63	Canaletas		20475	
	15	laminas de alvem de 8	-	5040	
•	62	laminas de alvain de 12	50400	31248	
5	40	Bloques de 5	19-00		10000
	8	laminas de alvem de 14	588000		- 14
	800	tornillos de 21/2	1-50	1,200	00
			Imp. Sta. Bárbara 2	20Bd 03/2021 - 5,601	- 6,600
Observacio	nes:				7
-					
Orden de Con	npra autoriz	ada por:		CONDICIONE	<u>:s:</u>)
	•	Townson Some		CREDITO	
		LICDA. CARMEN ALICIA PAZ RODRIGUEZ ALCALDESA MUNICIPAL		PLAZO	
NOTA F	60 Oud	The second of the second	inal	FECTIVO _	
IVOTA: EST	a Uraen	de Compra NO es válida sin el sello y firma del Alcalde Munici	pai.		